



当地时间11月1日,飞往中国的旅客在航班延误后走出机场。

洛杉矶机场枪击案致1死7伤

枪手:对政府失望

23岁美国白人男子保罗·钱恰当地时间11月1日闯入洛杉矶国际机场,拔枪开火,致使1名安检人员死亡,7人受伤。钱恰在与警方交火中中弹被捕。

警方在钱恰周围发现了一张写有“对政府表示失望”内容的字条。他还在字条上表示“无意伤害无辜者”。执法官员说袭击可能针对美国运输安全管理局,动机尚没有结论。

单独行动

洛杉矶机场警察局长帕特里·甘农说,一名男子当天进入机场3号航站楼,从包中掏出一把突击步枪,开枪射击。

甘农说,枪手似乎单独行动,闯过安检,进入餐饮区。警方在那里与他交火,打伤他后将他抓捕。

“嫌疑人深入航站楼,到了一家汉堡王,那里离安检站都有些路程。”甘农说。

目击者说,枪手共打出十几发子弹,发出“砰砰”响声。

目击者何塞·马雷事发时正与妻子候机返回俄克拉何马市。他说,他当时在候机楼2层,距离枪手不超过30米。

枪手枪口指向他们,他用身体挡住妻子并和妻子说:“我数三下你就跑。”枪手朝滚梯下张望时,两人一起逃跑。

另一名目击者阿列克谢·诺伊曼说,当时他刚刚通过安检,听到巨响和尖叫声,看到人们奔跑。

“我们在餐饮区,突然听到骚动,人们开始奔跑,有人被撞倒,”诺伊曼说,“现场一片混乱。”

美国运输安全管理局证实,在机场部门工作的39岁的赫拉尔多·埃尔南德斯在这起枪击事件中死亡。据报道,埃尔南德斯是一名有两个孩子的父亲。至少有3名管理局雇员受伤。

洛杉矶消防队官员说,共7人受伤,6人已送至医院。眼下暂不清楚枪手伤情。

刚被辞退

美国洛杉矶警方1日说,当天早上洛杉矶国际机场枪击案的嫌疑人确认为23岁美国白人男子保罗·钱恰。

警方说,钱恰可能针对美国运输安全管理局,向安检口开了不少枪。警方在他的包中发现手写纸条,上面写道:想杀死“运输安全管理局员工和猪”。

警方说,在嫌疑人周围发



美国联邦调查局发布的保罗·钱恰的资料照片。
新华/法新

现了一张写有“对政府表示失望”内容的字条。钱恰还在字条上表示“无意伤害无辜者”。据当地媒体报道,有目击者说,钱恰在袭击时曾询问“你是不是运输安全管理局的员工”。

一名不愿透露姓名的洛杉矶警察对记者说,钱恰刚被运输安全管理局辞退。

曾“想自杀”

美国联邦调查局一名女发言人说,钱恰是洛杉矶居民,在新泽西州有亲属。警方现阶段正搜查钱恰在彭斯维尔镇的儿时住所。

一名新泽西州警方官员说,钱恰的兄弟曾收到钱恰的短信,内容是“想自杀”。钱恰的父亲1日早些时候曾报警,警方派巡逻车到达钱恰位于洛杉矶的公寓。同住的两名室友告诉警方,他前一天状况还“不错”。

美国总统奥巴马当天正与伊拉克总理努里·马利基会谈。会议结束后被告知这一事件。奥巴马在白宫椭圆形办公室告诉媒体记者:“我们十分担忧,稍后将由执法部门通报。”

联邦调查局声明说:“现在说明枪击动机为时尚早,各方调查员没有排除(枪手)出于恐怖主义动机,也没有得出结论是出于恐怖动机。”

据新华社

链接

北京飞洛城旅客一度滞留客机内



当地时间11月1日,在美国洛杉矶国际机场,枪击事件后被疏散的旅客站在停机坪上。新华/法新

枪击事件造成当天近千架次航班受影响,上万名旅客滞留。

洛杉矶国际机场是美国第三大机场,2012年旅客吞吐量达6300万人次,是全球第六繁忙的机场。当天一些计划降落在洛杉矶国际机场的航班改降附近的洛杉矶安大略国际机场,其他航站楼的进出港航班也都出现不同程度延误。共有多达946架次航班因枪击事件受影响,上万旅客长时间滞留。

包括从中国北京飞往洛杉矶的CA987次航班在内的一些已降落航班旅客被迫留在飞机上长时间等待。据了解,中国国际航空公司运营的从北京往返洛杉矶的航线为CA987和CA983。而CA987降落洛杉矶机场的时间是当地时间上午10点30分,在枪击案发生一个小时以后。

受机场枪击事件影响,1日从洛杉矶返回北京的3趟航班全部延误7个半小时左右。

记者在现场看到,大量旅客拖着行李疲惫地走出机场,每个行李到达大厅都挤满了数百旅客。据了解,机场周边酒店当天下午迅速客满。

(宗禾)

2002年洛城机场也曾发生枪击案

洛杉矶当地时间2002年7月4日上午11时30分,正当美国全国欢庆独立日之际,希沙姆·穆罕默德·哈达耶特携带两支手枪和一把6寸长的匕首闯入洛杉矶国际机场,在以色列航空公司检票台附近连开数枪,造成2人死亡、数人受伤。哈达耶特本人当场被以色列航空公司一名保安人员击毙。

此次枪击事件是“9·11”恐怖袭击事件后,洛杉矶国际机场第一次发生枪击事件。调查结果显示,哈达耶特既无刑事犯罪案底,也暂无证据显示其与恐怖组织有牵连,是一名豪华轿车司机。哈达耶特的父亲说,哈达耶特与以色列航空公司曾有过经济纠纷。

美国移民局曾拒绝他的永久居留权申请准备将他驱逐出境,但一年后哈达耶特又因妻子获得了永久居留权而合法留在了美国。

(宗禾)

众多品牌全线混战,汽车厂商降价血拼,库存风险触及红线,全年指标压力巨大,省城消费者万众期待——

选车 购车 就等岁末这一跌

12月13日-15日,2013济南岁末精品车展隆重启幕。充分挖掘市场消费潜力,助力车商打一场漂亮的岁末“收官之战”,为消费者提供便利、优惠的购车平台。2013年度最后一次赏车、购车盛会,一旦错过只能等明年。

2013济南岁末精品车展

>>时间:2013年12月13--15日 >>地点:济南舜耕国际会展中心 >>主办单位:齐鲁晚报·生活日报

价格触底 冲击全年销量, 车型诸多 数十款新车同场展示, 购车良机 岁末购车,避开春节前提车高峰,开辆好车过新年。

